{Lwyblywé Ne 4

Lwunnwunywé b <wjwunwbh <wlpwwbunnipyub

hwlpwiht swewjnipiNLb0tnp Ywpgwynpnn hwbdbwdnnnyh
2008 p dwjhuh 23-h Ne 284U npnzdwdp

Stntywwnynipintt unnwgywéd gpwynp hwpgwnpnuibtph, pnnnptph panyeh L npwig wpdwaqwapdwl

yGnwptnjuw

«Ghpwy-opdniynininh» OLO

pbytnnignLl
Grwdywy 3-nn 2010 p.
Qnnipyntbltn Nuwunwuuwbyt) 6O 260 Wwunwufuwbyby
nphg nphg nphg
= L
= 3 g S g \5 [ "g ol =
Ne ApnipnLbbtn L npwbg pOnypp B |z 23 3 & 2| 2 32 3 S = 3o5|3cS
5 |ss5|333| 5 SE | == 8 |>Ss5|=>5S 3
3 5 3 35| = 3 3 S g S 3 3 S B35|S5 =]
s |Z232|zs5| £ | 35|32 & |22%5|333
=] c 3 3 3 =
= 258223 ® | §53|55| = |58=2|5232
3 5’ = S ™ 5 58 5 e~ =] =3
2&|533 3
cl| < % B
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 {Snwdnp hwngunpnudtien L pnnnplGn | 45g | 4041 48 | 4123 | 4123 0 6 6
2 pnnnpltp 12 12 0 12 12 0 0 0 0
21 Gnp dhwglwl Ywd yepwihwgiwl
’ Jspwpbpuwy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,2 opwswih uwpphb wrbsynn 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 hwzhybtph L npwbg
’ GEpYwywgiwb ypwpbipjwg 5 5 0 5 5 0 0 0 0
2,4 oph npwyh ytpwptinjuy 0 0 0 0 0 0 0 0 0
uwhdwOdwé opwidwnwyuwpwpiw
2.5 gpwdhlh Ywi hpwabysws yspwpbpwy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
opwiwwnwywpwpdwb gpnwdhyh fuwundwb
2,6 ybpwebpuwy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 Upwnh Yuwd wy wpinwywng hpwdhdwyh
’ Jepwpbpwy| 6 6 0 6 6 0 0 0 0
2,8 | dwunwywpwndnn oph 8020wl yepwpbpjwg 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,9 wj| pbnyph 1 1 0 1 1 0 0 0 0
thgbbqudnpywé gnnpénibbnipywlh
2,10 swrpGsynn hwngtinh Ubpwptpuy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1. StnGYwwnynigntbp GEpYwywgdned  jnipwpwbynip Grwdujwyh hwowp' dhbsl hwaytunnt Gruwdywyht hwonpnnn wdudw 25 -p:
2. StnbYwuwndnipynibp GGpYuwywgyned £ Gul EiEYupnGwihb nwwpptpwynyMicrosoft Excel 6pwagnny:




